

ЖИЗНЬ ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫХ ДЕТЕЙ

Из жизни 5 в класса



Первые дни сентября было очень холодно, и мы с нетерпением ждали тёплых деньков, когда можно будет пойти в поход. И вот этот день настал!

Давно мы так весело, дружно и шумно не проводили время!

Первым делом мы решили подкрепиться!



**Неожиданно появился
представитель местного
племени!!!**



Поначалу он вёл себя недружелюбно



Главнокомандующий ввёл чрезвычайное положение



Мы знали, что красота – страшная сила, и
приняли неординарное решение...



Продолжение следует!....